

ГАСТРОЛИ ПРОДОЛЖАЮТСЯ

Зрительный зал Старо-Салунского сельского клуба заполнен до отказа. В этот осенний день здесь идет спектакль по пьесе Островского «Не в свои сани не садись» в постановке артистов Мелекесского драмтеатра. А на другой день артисты уже в другом селе, а потом в третьем...

Гастроли драматического театра, начатые летом, все еще продолжаются. За последние полме-

сяца артисты дали 11 спектаклей в колхозе «Берля» и совхозе имени Крупской, в Ерыклинске, Никольском-на-Черемшане, Русском Мелекессе, Старой Сахче, Моисеевке и других селах.

К открытию осеннего сезона коллектив театра под руководством режиссера Н. И. Петерузина готовит к постановке комедию И. Назарова «Один колос еще не злеб». В ведущих ролях спектакля о путях и судьбах колхозной деревни наших дней заняты полюбившиеся мелекесскому зрителю артисты Ф. И. Самсонов, А. Г. Голубева, М. И. Королев, В. А. Головина, А. Я. Ган и другие.

Вести,

Новости

ФАКТЫ